

中国海监成功驱离日侵权船只

外交部:对日右翼分子进钓鱼岛海域寻衅滋事提出强烈抗议 驻日大使程永华驳回日方就中国公务船进入钓鱼岛领海提出的交涉

新华社北京4月23日电 据国家海洋局网站消息,截止到23日10时,迫于中国海监现场执法压力,日本渔船陆续驶离我钓鱼岛领海。中国海监的维权执法行动,有力地挫败了日本右翼分子的企图。

目前,中国海监编队继续在钓鱼岛领海内巡航监视。

定期维权巡航执法任务的中国海监50号、15号、49号、66号、137号编队赴钓鱼岛海域,与中国海监51号、23号、46号船会合,分4个编队,从不同方向对日侵权行为进行监视取证、维权执法。

新华社北京4月23日电 (记者 梁琳琳 许栋诚)外交部发言人华春莹23日表示,针对日本右翼分子非法进入钓鱼岛海域寻衅滋事,外交部已向日方提出严正交涉和强烈抗议。

华春莹在例行记者会上答问时做上

述表示。她说,中国海监已于23日清晨组织8艘执法船编队进入钓鱼岛领海进行巡航执法。据了解,日本右翼船只已退出钓鱼岛领海。

据报道,日本右翼分子23日搭乘渔船进入钓鱼岛海域。

新华社东京4月23日电 (记者 关谷丰)中国驻日本大使程永华23日驳回了日方就中国公务船进入钓鱼岛领海提出的交涉。

程永华强调,钓鱼岛及其附属岛屿

是中国固有领土,有关海域是中国的领海,中国公务船系进行正常维权巡航公务活动,中方不接受日方交涉和抗议。

程永华对日本右翼分子船只及海上保安厅巡视船非法进入中国领海、侵犯中国主权表示强烈抗议,要求日方所有船只立即离开相关海域。

据中国驻日本大使馆网站消息,日本外务省次官河相周夫23日约见程永华大使,就中国公务船进入钓鱼岛领海提出抗议。

朝食品供应“相当困难” 美愿有条件恢复援助

据新华社专电 美国政府一名官员22日说,美国愿意考虑恢复对朝鲜食品援助,条件包括朝方允许美方人员监督食品分发。

美国朝鲜人权事务特使罗伯特·金当天在美国首都华盛顿一次媒体圆桌会议上说,多家在朝鲜运营的组织发布报告,显示朝鲜食品供应状况“相当困难”。

法新社援引他的话报道:“如果(朝方)请求援助,我确定,我们将考虑。”

金说,美国对外食品援助有三项主要标准,即受援国的需求、受援国与其他国家对食品需求的对比状况、食品分发的透明度。他说,朝鲜需要允许美方人员入境,评估食品需求状况并监督分发。

他没有证实朝鲜向蒙古国寻求食品援助的报道。

2012年2月,美国与朝鲜达成协议,同意提供24万吨食品,条件是朝鲜停止核试验、铀浓缩和试射远程导弹,同时允许国际原子能机构监督暂停铀浓缩。朝鲜同年3月宣布,将于4月发射卫星,美方继而中止食品援助计划。

韩防长遭面粉恐吓

据新华社专电 韩国国防部长官金宽镇当天上午收到一个可疑包裹,经调查,内装不明白色粉末为面粉。

国防部发言人金珉奭说:“那些粉末经确认为超市里出售的面粉……国防部将与警方和国家情报院合作,调查这一事件。”

一些军人当天上午10时左右借助X光扫描截获一个寄给金宽镇的匿名包裹,内含一封恐吓信和不明白色粉末。一只透明塑料袋装着白色粉末,约有成年人拳头大小。国防部组建应急小组,分析粉末成分并追查寄件人。

几小时后,调查人员确认,不明粉末为面粉。

关注波士顿爆炸案

疑犯焦哈尔病房内聆讯 检方已提出指控,最高可判死刑

据新华社华盛顿4月22日电 (记者 孙浩 王丰丰)美国司法部22日宣布,联邦检察官对波士顿爆炸案19岁嫌疑人焦哈尔·察尔纳耶夫提出指控,罪名包括使用大规模杀伤性武器造成重大人员伤亡,若罪名成立最高可判死刑。

司法部当天午后发表声明说,爆炸案嫌疑人焦哈尔·察尔纳耶夫当天在医院病房内首度聆讯,联邦检察官对他提出的指控包括使用大规模杀伤性武器导致人员伤亡和财产损失。如果罪名成立,该嫌疑人可面临死刑或终身监禁的判罚。

“微信是否收费”政府不干预

据新华社北京4月23日电 (记者 张辛欣 樊曦)工业和信息化部通信发展司司长张峰23日说,工信部鼓励和支持包括微信在内的互联网和移动互联网的创新发展。针对这些新业务,政府实行市场调节价管理,即由经营者根据市场情况来决定其是否收费。

张峰是在23日国新办举行的新闻

发布会上做出上述表述的。

“微信从2011年推出以来,该业务是否收费或者怎么收费都是由其经营者依据市场情况自主决定的,政府部门没有干预,未来我们也将坚持这一原则。”张峰说,腾讯公司微信产品团队此前发布信息,明确表示“微信绝不会对用户收费”,工信部对此表示支持和欢迎。

商品中掺假罚款拟提至50万元

新华社北京4月23日电 (记者 崔清新 常志鹏)23日提交全国人大常委会审议的消费者权益保护法修正案草案,进一步明确了行政部门对商品和服务经营活动的监管职责,以切实保护消费者合法权益。

草案从以下几个方面作了补充和完善:

——有关行政部门在各自的职责范围内,应当对经营者提供的商品和服务进行抽查检查,并向社会及时公布抽查检查结果。有关行政部门抽查检查中发现经营者提供的商品和服务存在缺陷,可能对消费者人身、财产安全造成危害的,应当立即责令经营者采取停止生产、停止销售、警示、召回等消除危险的措施。

——消费者向有关行政部门申诉的,该部门应当自收到申诉书之日起七日内,做出处理。

——相应加大对损害消费者权益行为的行政处罚力度。如经营者有“在商品中掺杂、掺假,以假充真,以次充好,或者以不合格商品冒充合格商品的”等十种情形之一,除承担相应的民事责任外,且相关法律法规未作规定的,工商行政管理部门或者其他有关行政部门,视情节加大处罚力度,将现行法律中“一倍以上五倍以下罚款”修改为“处违法所得一倍以上十倍以下的罚款”;把现行法律中“处以一万元以下的罚款”修改为“处以五十万元以下的罚款”。



“东方最古老的情人节”

4月23日,苗族同胞在姊妹节开幕式上展示苗族服饰。当日,被誉为“东方最古老的情人节”的贵州传统节日姊妹节在贵州省黔东南苗族侗族自治州台江县开幕,5万余名苗族群众载歌载舞欢庆姊妹节。姊妹节是贵州省清水江中游沿岸苗族青年特有的选对象、谈恋爱的集会,一般在农历三月十五前后举行。新华社记者 欧东衢 摄



中国移动通信
CHINA MOBILE

中国移动开启**4G**极速时代
洛阳与您携手期待



Samsung GALAXY S4

- 5英寸全高清炫丽屏
- 9种语言即时翻译
- 极速8核、浮窗预览
- 双镜头拍摄、留声拍摄
- 手势感应、眼神控制



The new **htc one**

- 双前置立体扬声器
- 缤纷聚合桌面
- 动态拍摄
- 金属机身
- 双卡双待



引领 3G 生活

www.10086.cn 10086

*移动客户选用带有  标志的智能手机,可获得最佳的3G上网体验。
*机型以实物为准